



您知道吗?

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，包含五套动作舒缓的功法。

教人向善 法轮大法要求修炼者按“真、善、忍”标准提升道德水准。修炼法轮大法能使人变得诚实，善良，宽容，平和。

使人健康 1998年，北京、武汉、大连及广东省的医学界专家进行了五次医学调查，结果显示法轮功的祛病健身有效率达98%。

福益社会 1998年下半年，乔石与部分人大离退休老干部对法轮功进行了数月的调查，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，并于年底向中央政治局提交了调查报告。

弘传世界 法轮大法已弘传100多个国家和地区，受到世界人民的爱戴和尊敬。李洪志先生和法轮大法因对人类身心健康做出的杰出贡献，获各国政府褒奖、支持议案和信函5800多项。《转法轮》已有40多种文字版本，并可在法轮大法网站 (falundafa.org) 免费下载。◇



▲1992年和1993年的北京东方健康博览会上，法轮功被誉为“明星功派”，获得“边缘科学进步奖”，李洪志先生荣获“受群众欢迎气功师”称号。

古城保定法轮功学员被迫害简讯

河北雄县国保队对雄县部分法轮功学员进行骚扰

最近一段时间，雄县国保队对雄县部分法轮功学员进行骚扰，无故敲门，无允许闯进院子，无端盘问法轮功学员，严重影响了法轮功学员的正常生活。

河北省保定市涞水县法轮功学员吴殿华被涞水镇派出所警察骚扰

2023年11月16日上午10点左右，保定市涞水县涞水镇派出所三名警察敲开吴殿华家门，进门就问还炼不炼，吴没有正面回答他们，告诉他们你们这是骚扰。他们说，我们也没干什么，只是照个像，证明我们来过。说话间，那个在门外的拿着手机就给照，照了之后，就往出走。吴殿华追出，告诉他们不要干这种事了，对他们不好。在这之前几天，派出所警察给吴殿华的家人打电话骚扰，当时就把她七岁的小孙子吓得直哆嗦。

河北省保定市蠡县政法委指使人骚扰迫害法轮功学员

近日，蠡县多名法轮功学员被骚扰。骚扰人员有派出所警察，也有村干部，还有单位的领导。他们对自己辖区的法轮功学员，打电话要求见面。有的警察说：“就只是照张相。”还有的警察也知道自己的行为违法，欺骗法轮功学员说：“我们是为了防诈骗，想给你照张相，不是因为法轮功。”也有的警

察无可奈何地说：“我们也不愿意来，那不是上面有命令吗，我们也没办法。”◇

河北省保定市定兴县三名老年法轮功学员被迫害

河北省保定市定兴县三名老年法轮功学员于2023年11月30日被定兴县路西派出所绑架关押。这三名法轮功学员均已60岁以上。其中一人名为，于爱果，原定兴县压缩机厂退休职工。另一人名为，张秀平，定兴县后所营人。第三个人目前姓名不详。现在这三名法轮功学员的被迫害情况不明，等待日后了解更多情况继续补充。

河北省保定市蠡县法轮功学员胡德钰被冤狱迫害

河北省保定市蠡县万安镇法轮功学员胡德钰，2022年7月27日在万安镇集市上行走时，被万安镇派出所警察绑架，于当天被送往蠡县国保大队。

2022年8月11日，胡德钰被蠡县国保刘丽，强行送往保定看守所，后又被蠡县国保构陷到高阳检察院、法院。

2023年2月15日，河北省高阳法院对胡德钰进行非法庭审，后被冤判一年，并处罚金五千元。

2023年3月4日，胡德钰被蠡县国保劫持到保定看守所，被非法监禁。于2023年11月7日结束冤狱回到家中。◇

法轮功学员为什么要出来发破网卡、讲真相?

法轮功学员冒着危险出来发破网卡、讲真相，不是为了自己，而是为了那些还不了解法轮功的人。法轮功学员从切身经历中知道法轮功能让身体健康、道德回升，但没炼功的人不知道。假如法轮功学员不站出来讲真相，人们会被谎言欺骗，跟着共产党对法轮功产生敌对仇视心理。这样他们不仅失去了像法轮功学员那样的修炼机会，而且很可能在不知道真相的情况下作出助纣为虐的事情，影响生命前途。◇

河北省保定市涞水县法轮功学员张东生遭迫害事实

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）河北省保定市涞水县涞水镇法轮功学员张东生、刘金英夫妇原本都是公务员。张东生原是涞水县地税局办公室主任，刘金英原是涞水县信访局副局长。夫妇两人坚定法轮大法真善忍的信仰，自一九九九年至今一直遭到中共的严重迫害：张东生被非法判刑十五年，刘金英曾被非法判刑五年。至今，他们仍遭当地警察、村干部不断的骚扰和经济迫害。

以下是张东生遭迫害事实简述：

中共江泽民政治流氓集团一九九九年七月二十日公开发动对法轮大法的迫害后，张东生与二、三百名当地法轮功学员到涞水县县委大院反映法轮大法的真实情况，希望县委、县政府听取意见，释放所有无辜的被非法关押的法轮功学员。结果，涞水县地税局去了一车人将他从县委大院强行拉回，并把他软禁在单位七天逼其表态，叫来亲朋好友和家人轮番规劝，后单位把张东生由主任降为普通办事员，并转送设在县冲之中学的“党员转化学习班”强制“转化”。

二零零零年，刘金英因三次到北京为法轮大法说句公道话，被非法判刑五年。二零零一年七月十二日，张东生带着孩子、岳母到石家庄女子监狱探视妻子，因携带了大法经文，被强制扣押在监狱狱政科，后由涞水县地税局领导将张东生接回。

中共导演的“天安门自焚”事件发生后，张东生因印发和传递真相材料，二零零一年八月十九日在单位征收大厅被涞水县公安局警察绑架到县拘留所，两天后他被移交到易县公安局，被非法关押在易县看守所。在看守所的所谓“专案组”特设房间里，他遭到刑讯逼供，被警察扇了十几个耳光，警察将他胳膊、腿及整个胸部缠绕在大木椅子上，二十四小时不准他睡觉，一打瞌睡就用烟头熏鼻子，还



有一司机指着张东生恶狠狠说道：你眨眼一下，我就扇你一下。张东生没吃他这一套，结果那司机直到打累了才停止。为了逼迫张东生妥协配合，警察强迫他坐铁椅子上酷刑，将他两手勒得很紧，胸部勒在铁椅子背上，致使其呼吸困难、浑身麻木。在看守所关押期间，张东生被狱警铐上脚镣三十三天，被狱警用胶皮棍暴打，致使臀部青紫，难以坐卧。

二零零三年，张东生被保定市易县法院冤判十五年，在易县看守所被非法关押一年半后，被劫持至保定河北第一监狱，五天后转至石家庄第四监狱（现名为石家庄监狱）。那时张东生被迫害致全身疥疮，严重程度是别人的几倍。犯医用硫磺给他熏，熏了十多次后仍然皮肤黑紫，症状不减。犯医不敢再熏了。

张东生刚到入监队时，狱方派两个邪悟人员张东升、关真友对他进行强制“转化”，逼他坐小凳子——将小凳子翻过来坐四个腿。有一次关真友恼羞成怒，狠劲将张东生踹翻在地。狱警诱惑张东生：你只要配合转化了，不用干活，什么都不用你管，给你办减刑，五年应该不是问题。张东生说：我没犯法也无罪，应该无条件释放！

二零零六年初，石家庄法轮功学员杨晓杰被石家庄第四监狱迫害致死，当时狱中的全体法轮功学员绝食反迫害三天，要求“追查凶手”。监狱非常恐慌，将张东生、何东、王彬、李明涛视为骨干，指使教育科狱警对他们四人进行强制“转化”迫害，将他们分别关在单间，派两名犯人二十四小时包夹监控，不许他们睡觉，动辄殴打。同

时，派张士军、杨志刚等七、八个邪悟人员对他们进行洗脑。十几天后，因长期被剥夺睡眠，造成张东生一合眼就摔倒在地。

临出狱前一年，监狱再次对张东生进行强制“转化”，从狱外找来两个邪悟者，每天灌输歪理邪说和伪善的谎言。张东生揭穿了邪恶的本质与伎俩，再没有给邪恶任何机会和市场。

二零一六年八月二十日，张东生结束了十五年冤狱，走出监狱大门。由于十五年的身心摧残，他头发花白稀疏秃顶，牙齿只剩下两颗，面容憔悴，身体消瘦。

十五的冤狱给张东生一家带来了巨大的身心创伤与难以想象的痛苦。二零零一年元旦，刘金英被冤判的第五天，张东生的父亲在悲愤中离世。张东生的母亲苦苦等待儿子，她悲伤的哭泣：“我儿子是好人，没做过坏事，我等着我儿子……”二零零九年五月十八日，老人在无尽的伤心、思念中撒手人寰。临终监狱也未答应让张东生见母亲最后一面。

张东生的母亲去世后，刘金英申请监狱让其回家安葬母亲，以尽孝道，被监狱无理拒绝，向单位申请丧葬费及拖欠工资，至今没给一分钱，他母亲的骨灰至今仍在高碑店火葬场殡仪馆。

他们的女儿，在父母双双被非法冤判时，成了不是孤儿的孤儿，只能跟随姥姥和姥爷在农村上学，家中被警察抄家洗劫一空后贴上封条。更为残忍的是，警察竟将张东生被非法判刑十五年的通知书，给了当时仅仅才十一岁的孩子，给其心灵造下的创伤和阴影无以言表。

（张东生、刘金英夫妇遭迫害更多详情请见《河北涞水县信访局原副局长一家遭迫害经历》《原河北涞水县干部张东生遭石家庄第四监狱迫害》《五年监禁 药物迫害原涞水县信访局副局长控告江泽民》《河北公务员夫妇陷冤狱共20年 仍遭骚扰和经济迫害》◇